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L’usage de la calculatrice non programmable est autorisé

Baréme | Exercice 1 :(6pts)
1pt+1pt 1) Résoudre les équations suivantes :
St e B e 5 ’_ 2x;1:3x2—1
t 2)a-Vérifierque : 2x%2 —x —1 = 2x + 1(x — 1)
Ipt b- En déduire les solutions de I'équation suivante :
2x2—x—1=0
1pt+1pt 3) Résoudre les inéquations suivantes :
—2x—1<x-—13 ; TRA—-2)=2x+1
Exercice 2 :(4pts)
o . _ x+y=120
1) On considére le systéme suivant :{2x + 5y = 390
0,5pt a- Le couple (90; 30) est-il solution de ce systéme ? justifier.
2pts b- Résoudre le systeme précédent par la méthode algébrique.
1,5pt 2) Le prix d’un billet de piscine est 20dh pour les enfants et 50dh pour
les adultes .Le nombre de clients pour un jour donné était 120.
Ce nombre a généré un revenu de 3900dh pour la piscine.
Déterminer le nombre d’enfants et le nombre d’adultes
se baignaient ce jour-la.
Exercice 3 :(3pts)
Soient ABCD un carré et T la translation qui transforme le point Aen C.
- 1) Construire les points E et Fimages des points B et D respectives par
la translation T
1pt 2) Montrer que : ECF = 90°
U 3) a) Construire le point H symétrique du point A par rapport a C.
0.5pt b) Montrer que H est I'image de C par la translation T.
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Exercice 4 :(7pts)

Dans le plan rapporté a un repére orthonormé (O ;I ;]) on considére
les points A(2;5); B(—2;3);C(0;4)

et la droite (D) d’équation : y = —2x + 4.

1)Déterminer les coordonnées du vecteur AB et calculer la distance AB
2)Montrer que I"équation réduite de la droite (AB) est:y = ix + 4
3)a- Montrer que les droites (AB) et (D) sont perpendiculaires.
b- Vérifier que le point C est milieu du segment [AB].
c-En déduire que la droite (D) est la médiatrice du segment [AB].
4) La droite (A) estI'image de la droite (D) par la translation T qui
transforme C en B. Déterminer I'équation réduite de (A).
5) On considére la droite (D”) d’équation : y = x — 5.

a- Construire les droites (D) et (D’) danslerepére (0;1;]).

2x+y =4

b-Résoudre graphiquement le systéme suivant : { ¥ —y=5






